

Polgármesteri beszámoló

a két ülés közti eseményekről 2016. szeptember 3-a és 2016. november 17-e között

2016. szeptember 1-4. Perkáta-Mórhalom

2016. szeptember 1-jén a Perkáti Polgárőrség három tagja – Gelencsér Zoltán vezetőségi tag, Horváth István elnök és Kovács Krisztián, az egyesület ellenőrző bizottságának tagja – a Fejér Megyei Polgárőr Szövetség által szervezett csoporttal útnak indult Mórhalom felé, hogy belső határvédelmi feladatokat lássanak el a magyar-szerb határnál. Perkáta mellett még Dég, Kőszárhegy, Mezőszentgyörgy és Székesfehérvár polgárőr egyesületei is képviseltetik magukat a tizenhárom főből álló küldöttségben, melynek vezetője Cseh István, a Fejér Megyei Polgárőr Szövetség elnöke. A csoport 4-ig teljesített szolgálatot.

2016. szeptember 8-12. Perkáta

A 25 éves testvérvárosi ünnepségen 4 fős Figueiró dos Vinhos-i delegáció is részt vett. Saint-Maximin-nak 2008 óta testvérvárosa Perkáta mellett a portugál Figueiró dos Vinhos. A 1960-70-es években közel 200 portugál vendégmunkás telepedett le Saint-Maximin-ban és ez adta a mostani kapcsolat alapját. Perkáta már több alkalommal kapcsolatba került a portugál várossal, elsősorban a nyári ifjúsági táborokon, tavaly a francia fiatalok mellett a portugálok is ellátogattak hozzánk, idén pedig első alkalommal perkáti fiatalok is élvezhették a pazar programokat és a portugál vendégszeretetet Figueiró dos Vinhos-ban. A 4 főből álló, Marta Bras alelnök/alpolgármester Asszony által vezetett delegáció szeptember 8-án érkezett Magyarországra és tegnap, 12-én indultak haza. A portugál csoport a 25 évfordulás rendezvényeken a francia delegációval együtt részt vett, az fennmaradó időben pedig Szilasy László, önkormányzati képviselő mutatta be nekik Fejér megye értékeit, majd pedig szeptember 12-én Perkáta intézményeit. Hivatalos tárgyalást is folytattunk a delegációval, amelyben az gyermekekhez és a fiatalokhoz kapcsolódó programokról, illetve kulturális projektekről történt megegyezés. Jeleztük Figueiró dos Vinhos-nak, hogy szeretnék a Győry kastélyban bemutatni időszak kiállítás keretében településüket, illetve híres szülöttjüket, a híres portugál festőt, José Malhoát.

2016. szeptember 9-11. Perkáta

Serge Macuzindski, Saint-Maximin polgármestere és Perkáta első díszpolgára vezetésével 20 fős delegáció érkezett Perkátára, hogy 2016. szeptember 9-e és 11-e között megünnepelje a hivatalos testvértelepülési kapcsolat 25 éves fennállását. Az ünnepség Perkátán való megrendezésében már 2011 novemberében megállapodtunk, amikor Saint-Maximin-ban ünnepeltük meg a 20. évfordulót. A mostani rendezvényt a legperkátaiabb ünnephez, a búcsúhoz kapcsoltuk. A francia barátaink mellett ellátogatott hozzánk Saint-Maximin portugál testvérvárosának, Figueiró dos Vinhos 4 fős delegációja is. Saint-Maximin delegációját szeptember 9-én délután fogadtuk a Győry kastélyban, majd ezt követően emléktáblát helyeztek el Ébl Istvánné Iona sírjára, aki 2011-ben elsőként vehette át a Saint-Maximin díszpolgára címet kapcsolatalapítóként. Szeptember 10-én 10 órától Perkáta Nagyközség Önkormányzata díszközgyűlése az elismerések mellett a 25 éves kapcsolatról szólt. Utánam felszólalt Ébl Andrea, aki 1981-ben elsőként jár Saint-Maximin-ban, amely egy általános iskolai jutalomútként történt és elmesélte a 35 évvel ezelőtti kapcsolatfelvételt. Serge Macuzindski polgármester Úr és Ébl István, a bejegyzés alatt álló Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesület elnöke az első lépésekről és 80-as évekbeli programokról számolt be, illetve az 1991-es testvérvárosi szerződéskötésről. Eric Fournier, a Francia Köztársaság magyarországi nagykövete is megtisztelte a rendezvényt és felszólalásában méltatta a partnerkapcsolatunkat és további sikeres évtizedeket kívánt. A díszközgyűlést követően önkormányzatunk ajándékát adtuk át Saint-Maximinnak, Gáspár Aladár képzőművész, volt perkátai tanár 40 évvel ezelőtt készített és most is a kastély előkertjében található szobrának erre az alkalomra, süttői mészkőből készült másolatát. Az ajándékozás után Gáspár Aladár életmű-kiállításának megnyitóján is részt vett a csoport. 13 órakor Serge Macuzindski polgármester Úr indította el a szüreti felvonulást, megtekintették a Perkátai Régiséggyűjtő Egylet tornatermi időszak kiállítását, majd az egylet ebéddel is vendégül látta őket. Ebéd után Ébl István pincéjébe, a Szőlőhegyre látogattak ki, majd fél 5-től a 25 éves kapcsolatot bemutató Saint-Maximin-i és perkátai filmet vetítettük le a Kastélyban. Este 6 órától Pavlicsek Csaba, olimpiai érmes ételszobrász, junior Európa-bajnok mesterszakács, pálinkamérnök, az idei év országos magán pálinkafőzője pálinka kóstolót és előadást tartott a francia és a portugál vendégeknek. A 8 pálinkából álló bemutató közben a pálinkafőzés folyamatát, a kóstolás módszerét ismertette a csoporttal, illetve beszámolt franciaországi tanulmányairól, illetve méltatta a francia gasztronómiát. A kóstolót követően francia partnerünk ajándékozott meg minket és állófogadással zártuk a programot. A csoport tagjai

fogadócsaládjaikkal kilátogattak a Szüreti Bálba és az országos hírű fellépők koncertjét is megtekintették. Vasárnap, 11-én a delegáció ellátogatott a kápolnásnyéki Halász Gedeon Központba, ahol a 65 éves MKB bank gyűjteménye a 200 éves kastélyban című magyar festőművészet elmúlt 150 évét bemutató kiállítását tekintették meg, majd Budapest látványosságait sétahajóról és élőben is megtekintették. A delegáció több részben utazott haza, nagyrészt vasárnap este repülővel, másodsorban kisbusszal, illetve néhányan pedig ma reggel indultak haza személyautóval. Köszönjük a delegációnak, hogy ellátogattak hozzánk és együtt ünnepeltük a 35 éve kezdődő és 25 éve már hivatalos testvérvárosi kapcsolatot.

2016. szeptember 9-11. Perkáta

A búcsúi rendezvények szeptember 9-én, a Perkátai Régiséggyűjtő Egylet 1957-1989 közötti időszakot bemutató kiállításának megnyitójával kezdődtek, amely kiállítás egész hétvégén várta a látogatókat. Szombaton a szüreti felvonulás egész délután hívta Perkáta lakóit a szüreti bálba, amelyen este Laci betyár és Kaczor Feri lépett fel. Vasárnap a 8 órás szentmisén ünnepeltük meg a templomunk búcsúját.

2016. szeptember 10. Perkáta

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2016. szeptember 10-én először adott át perkátai lakos részére életében díszpolgári elismerést. A díszközgyűlésen Somogyi Balázs polgármester úr elismerő oklevelet adott át azon személyek részére, akik az előző évben, években kiemelkedő teljesítményükkel, öregbítették Perkáta nevét, önzetlen módon segítettek elő a település fejlődését. Somogyi Balázs polgármester elismerő oklevelet és emlékérmét adott át Fórizs Attilának és Urbán Tamásnak, Perkátáért végzett tevékenységükért. Elismerő oklevelet és emlékérmét adott át Fehér Mihálynak, a Fejér Megyei Polgárőr Szövetség „Év Polgárőre” címének elnyeréséért. Elismerő oklevelet és emlékérmét adott át Kovács Rolandnak, a 2016-os Országos Prózamondó Versenyen elért második helyezéért. Elismerő oklevelet és emlékérmét ad át Pavlicsek Csabának, az „Év magán pálinkafőzője” cím elnyeréséért. Elismerő oklevelet és emlékérmét adott át Fülöp Fanninak, a Dunaújvárosi Főiskola Diák Sportegyesület, Olimpiai Reménységek Verseny 2016-os bajnok női vízipóló csapat tagjának, a kiemelkedő sporttevékenységéért. Továbbá elismerését fejezte ki Mészáros Zsuzsannának, a IV. Tradíció Néprajzi Gyűjtőpályázaton elért eredményéért, Horváth Árpádnak és Horváth

Milánnak, a 2015-ös „B” kategóriás Utánpótlás-bajnokság során elért országos második helyezéért, akik a díszközgyűlésen nem tudtak részt venni.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata döntése alapján Somogyi Balázs polgármester Perkátáért kitüntetést adott át Guy Denoyelle részére a Perkáta Saint-Maximin kapcsolatért végzett munkájáért. Guy Denoyelle, jelenleg Saint-Maximin önkormányzati képviselője, nyugdíjas. Közel 20 évig vezette Saint-Maximinban a Testvérvárosi Irodát, és közel évtizeden keresztül látogatott el Perkátára, mint Saint-Maximin-i Mikulás, így jó néhány generációnyi perkátai gyermeknek jelentette az ünnepet. Saint-Maximimból ő járt legtöbbször, közel 100 alkalommal Perkátán és évtizedeken keresztül szabadsága nagy részét is itt töltötte. Arra is volt alkalom, hogy Saint-Maximinba költöző perkátai fiatalnak ő biztosított szállást. A magyar gasztronómiát számos rendezvényen, közte a Karácsonyi Vásáron megismertette a francia közönséggel.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata döntése alapján Somogyi Balázs polgármester Perkáta díszpolgára címet adott át Rajcsányi Lászlónak. Rajcsányi László 1947-ben Perkátán született, édesapa, férj, vállalkozó, nyugdíjas. 1990-ben az első szabad önkormányzati választáson a konzervatív oldal perkátai képviselő- és polgármesterjelöltje. 1998-ban többed magával megalapítja a Polgári Összefogás Perkátáért Egyesületet, amely számos szellemi és földrajzi területet rendez vagy alakít ki Perkátán, többek között a templomkertet, a kastélykerti játszóteret és újra indítja a báli közéletet. 2000-ben, a milleniumi ünnepekre társaival létrehozta a templomkertben az Életfát környező parkot. A 2000-es évek második felében éveken keresztül szervezi és megvalósítja a temetői Galgóczy-kápolna felújítását és részt vett a selymespusztai harangláb felújításában is. 2007-től 2014-ig önkormányzati képviselőként is dolgozott Perkátáért, 3 éven keresztül a Pénzügyi Bizottság elnökeként. Nevéhez fűződik a Faluüzemeltetési Munkacsoport kialakítása. Alapító tagja volt a Perkátai Régiséggyűjtő Egyesületnek. Az elmúlt években létrehozta a Perkátai Magánygyűjtemények elnevezésű technikatörténeti kiállítást, amelynek számos látogatója és adományozója van országhatáron belülről és túlról.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata döntése alapján Somogyi Balázs polgármester Perkáta díszpolgára címet adott át Dr. Szűcs Mihálynak. Dr. Szűcs Mihály 1981-ben érkezett a nagyközségbe, 35 éve él Perkátán. Perkátai pályafutását a népszerű Bányai doktor mellett kezdte. 31 év praktizálás után 2012-ban nyugdíjba vonult, majd nem sokkal később ismét elfoglalta az orvosi széket, hogy segítse a településünk orvosi ellátását, egészen 2016

januárjáig. Nem csupán az egészségügy terén volt aktív, több cikluson keresztül önkormányzati képviselőként is jelen volt Perkáta életében. Egy különleges hobbiival is rendelkezik: szereti a hajókat és szívesen barkácsol. 2006-ban a Perkátáért kitüntetést adott át neki a nagyközség önkormányzata, majd 2011-ben a Fejér Megyei Közgyűlés a Dr. Berzsenyi Zoltán-díjat adományozta neki a több évtizedes gyógyítói munkájáért. Betegeit kedvesen, barátságosan fogadta, tanácsot adott, gyógyított, s nem csak a rendelőben, hanem a rendelőn kívül is számítani lehetett a segítségére. A perkátai emberek őszinte szeretettel, tisztelettel és bizalommal fordultak Dr. Szűcs Mihály felé évtizedeken keresztül, s ez a szeretet és tisztelet mind a mai napig körül veszi a doktor urat.

2016. szeptember 13. Perkáta

2016. szeptember 12-én éjjel egy ág szakadt rá a Sportház tetejére. Másnap reggel, szeptember 13-án a problémát észlelték a Faluüzemeltetés munkatársai, s így Perkáta Nagyközség Önkormányzata azonnal cselekedni tudott. Megtörtént a tűzoltóság értesítése, akik a délelőtti folyamán a helyszínre érkezve megkezdték az ág feldarabolását, s annak leemelését az épület tetejéről, melyen látszólag sérülés nem történt. Köszönjük a Katasztrófavédelem munkáját.

2016. szeptember 21. Perkáta

Belső igényként és szükségletként fogalmazódott meg az óvodavezetőkben, hogy a 2016-17-es tanév feladatait közösen beszéljék meg, vitassák meg. Többen megkeresték telefonon ez ügyben Kovács Tibornét, ezért döntöttek úgy, hogy 2016. szeptember 21-én a perkátai Győri-kastélyban a kistérség és a környező települések óvodavezetőinek és helyetteseinek egy vezetői értekezletet tartanak. Kundakker Ferencné Katit, a Fejér megyei KÖSZOE elnökét, közoktatási szakértőt, szaktanácsadót kérték fel, hogy segítsen az aktuális, megváltozott törvények közötti eligazodásban, azok helyes alkalmazásában. 9 településről 16 fő vett részt az értekezleten. A délelőtti aktív párbeszédés formában zajlott le. Mindenki elmondhatta a saját tapasztalatát, problémáját egy-egy téma kapcsán. Sok hasznos információt osztott meg az előadó. Az értekezlethez kapcsolódó anyagokat mindenkinek e-mailben az est folyamán még a rendelkezésére lett bocsátva. Köszönjük Kundakker Ferencnének, hogy elfogadta a

felkérést és segítette a munkánkat! Kovács Tiborné a Perkáti ÁMK Szivárvány Óvoda vezetője volt a vendéglátó. Beszélte a pályázati lehetőségek kihasználásának fontosságáról, kiemelve az Erasmus+ pályázatot, annak a jelentőségét, fontosságát a mai világban. Elmondta az eddig meglátogatott külföldi országok óvodáiban szerzett tapasztalatait, benyomásait. Kiemelte terveiket, elképzeléseiket a közeljövőben. A résztvevő vezetők továbbra is szoros szakmai kapcsolatot ápolnak egymással, azért, hogy az általuk vezetett intézmény még hatékonyabban működjön a megváltozott törvények betartásának tükrében.

2016. szeptember 28. Budapest

Az október 1-jei kínai állami ünnep, a Kínai Népköztársaság kikiáltásának 67. évfordulója alkalmából Öexcellenciája DUAN Jielong Nagykövet és felesége meghívta önkormányzatunkat is a 2016. szeptember 28-i MÜPÁ-ban megrendezett Gálaműsorra és fogadásra, amelyen önkormányzatunkat jómagam képviseltem. A helyszínen személyesen nagykövet Úr és felesége, illetve a nagykövetség további vezetői, CHEN Xiaojun első beosztott Asszony és GUO Xiaoguang kulturális tanácsos Úr fogadták a meghívottakat. A himnuszok után Nagykövet Úr tartott ünnepi beszédet az állami ünnep kapcsán, majd 11 számból álló kulturális műsort adott a Shanghaiból érkező Művészeti Együttes, amelyben néptánc, kortárs tánc, nép- és könnyűzenei, illetve akrobatikai műsorszámok szerepeltek.

2016. október 2. Perkáta-Magyarország

A népszavazási események Perkátán is különleges esemény nélkül zajlottak le.

2016. október 7. Perkáta

2016. október 7-én a kora esti órákban a Zöldfa utcában kigyulladt K. János háza, aki egyedül élt, tartózkodott az ingatlanban. A tűzoltóságot és a mentőket a szomszédok értesítették mikor látták, hogy K. János megsérült és ég a ház. A dunaujvárosi kórházba szállították, nyolc napon belül gyógyuló égési sérüléseket szenvedett. A helyszínt a rendőrség biztosította, nyilatkozatuk szerint a tűz nem a fűtési szezon indítása és nem is idegenkezűség miatt keletkezett. A tűzoltóság az ingatlant életveszélyesnek nyilvánította, körbekerítette. Az

omlásveszély miatt kérik az arra lakókat, hogy a lezárt területre ne menjenek! Az önkormányzat részéről a faluüzemeltetés munkatársa, Erdős Károly és az alpolgármester a helyszínen volt és egyeztetéseket folytatott a tűzoltósággal és a rendőrséggel a további teendőkről.

2016. október 10. Perkáta-Magyarország

Október 10-én déli 12 órakor a MR1 Kossuth Rádióban a perkátai Kisboldogasszony Templom harangja hallhatták országszerte.

2016. október 11. Perkáta

Perkátán 2016. október 11-én köszöntötték a Perkátai Nyugdíjas Klub és a Perkátai Nyugdíjasok Baráti Körének tagjait, az Idősek Világnapja alkalmából. Elsőként Somogyi Balázs polgármester méltatta beszédében az időseket, továbbá kiemelte a nyugdíjas klubok szerepét Perkáta közösségi életében. A polgármestert, a Czeilingerné Sárközi Mónika és Szarka Istvánné óvónők által felkészített, Süni csoportos fiúk követték a színpadon, akik vidám verseket és kanásztáncot adtak elő. Az óvodások után a Népművészeti foglalkozás diákjai mutatták be néptánc koreográfiájukat a közönségnek. A színpadi programokat Oszvald Marika zárta, aki fergeteges hangulatot varázsolt a tűzről pattant előadásával. Az est végén egy vacsorával vendégelte meg a jelenlévő nyugdíjasokat Perkáta Nagyközség Önkormányzata.

2016. október 11-19. Perkáta

Az időszak kiállítás nyílt a kastélyban, ami 120 évnyi nyári olimpiatörténetet tárt a látogatók elé. A képes és a rövid ismertető szöveges, kiállítási tablósor az első, 1896-ban Athénban megrendezett újkori olimpiától, a 2016-os Rio de Janeiro-i nyári *olimpiai* játékokig adott magyar szempontú áttekintést a témáról.

2016. október 13. Perkáta

A Helyi Választási Bizottság ülésén határozatot hozott, amelyben az október 5-én írásban képviselő mandátumáról lemondott Ujfalusi Pál helyén megüresedett mandátumot Molnár József számára adta ki.

2016. október 18. Dunaújváros

Kovács Péter, a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járáshivatal vezetője, mint a Járási Helyi Védelmi Bizottság elnöke ma délelőttre hívta össze a HVB ülését, amelyen a Katasztrófavédelem, az állami intézmények, cégek, szakhatóságok mellett a települési polgármesterek is meghívásra kerültek. A rendes ülésen az elmúlt időszak eseményeiről számolt be Járáshivatal-vezető Úr, majd a téli időjárásra való felkészülés kapcsán Lóki Richárd, a Katasztrófavédelem Dunaújvárosi Kirendeltségének vezetője, Tóth Ferenc, az Középnugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (volt Alba Volán Zrt.) dunaújvárosi helyközi személyszállítási üzemvezetője és Soltész Gyula, a Magyar Közút Nzrt. Dunaújvárosi Üzemmnökségének vezetője tájékoztatta a bizottsági ülés résztvevőit az előkészületekről. Tóth Ferenc, a KNYKK nevében jelezte, hogy a téli időjárás kapcsán mindig aktuális információkat tudnak adni az utazók részére honlapjukon, ami a nehéz közlekedés napokon fontos tájékoztatás.

2016. október 19. Perkáta

2016. október 19-én Perkátán, a Győry kastélyban rendezte meg a Köznevelési Szakértők Országos Egyesülete, a szakértői konferenciáját. A szakértői konferencián, szakmai napon Dr. Szikora Ágnes, az Oktatási Hivatal tanügy-igazgatási főosztályvezetője tartott előadást és válaszolt a pedagógus szakértők és szaktanácsadók által feltett kérdésekre. Galambos Zsuzsanna a Székesfehérvári POK főosztályvezetője, a Szakértők, szaktanácsadók működése Fejér megyében – kapcsolati háló kialakítása címmel tartott előadást. A Köznevelési Szakértők Országos Egyesületének főtitkára Jurecz Emil és az Egyesület elnöke, Bella Tibor az értékelésben való egyszerűsítésekről beszéltek. A szakértői nap háziasszonya Kundakker Ferencné az Egyesület megyei elnöke volt, aki a mester klubok szakmai munkájára is kiemelt figyelmet fordított.

2016. október 21-23. Perkáta

Perkáta Nagyközség Önkormányzata és Terror Háza Múzeum együttműködésében az első 1956-os, Csányi Sándorról megemlékező molinója kikerült a Faluházra október 21-én, amelyet a múzeum országos programjának keretében valósított meg. Az iskolai ünnepség szintén október 21-én került megrendezésre. Önkormányzatunk 2016. október 23-án, nemzeti ünnepünkön, a forradalom 60. évfordulóján az emlékév keretén belül felállította Pongráz Gergely mellszobrát, illetve Csányi Sándor emléktábláját. Pavlicsek Attila helyi művész készítette a szobrot, amelynek felállítását a Polgári Összefogás Perkátáért Egyesület kezdeményezte. Az avatást követően a kastélyban került sor az Életképek című, 1956-tal foglalkozó kiállításra a Perkátai ÁMK és 42. Állomás Kulturális Egyesület szervezésében. A szobrot azóta már több országgyűlési képviselő is meglátogatta, az avatáskor Pintér Tamás, majd november elején Vona Gábor is.

2016. október 26. Perkáta

2016. október 26-án koszorút helyezett el a háborús áldozatoknak állított emlékműveknél és Perkáta díszpolgárainak sírjánál Perkáta Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete, a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Perkátai Szociális Központ munkatársai és a helyi civil egyesületeknek tagjai. Elsőként a völgyi és a temetőn belüli emlékműveknél rótták le tiszteletüket a jelenlévők, majd a délután folyamán dr. Baráth Károly, a Györkös házaspár és dr. Szabó Lajos díszpolgárok és az Irgalmas nővérek sírjánál emlékeztek meg az elhunytakról.

2016. október 28-30. Saint-Maximin

Dr. Lakos László jegyző a Perkátáért Közalapítvány kisbuszával kiszállította a szeptemberi 25. évfordulós rendezvényen Saint-Maximin Városának adott Gáspár Aladár tanár Úr által készített oszlopot, illetve a Saint-Maximin-i gyermekeknek szánt csokoládét a perkátai Mikulás ajándékaként. Visszafelé a perkátai gyermekeknek felajánlott csomagokat, illetve Saint-Maximin által ajándékozott kóasztalt hozta.

2016. november 9. Perkáta

November 9-én térségi igazgatói értekezletet tartottak a Győry-kastélyban. Az értekezletre Gózonyné Szekeres Ildikó, a Dunaújvárosi Tankerület igazgatójának vezetésével került sor. Elsőként Szilasy László, önkormányzati képviselő, a Perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola igazgatója köszöntötte a megjelent intézményvezetőket, őt pedig Bogó Anikó intézményvezető követte, aki szeretettel üdvözölt mindenkit a felújított kastély falai között. A köszöntőket Somogyi Balázs polgármester zárta. Az értekezlet szünetében a Kínai Magyar Kulturális Turisztikai Központ munkatársai megmutatták a két állandó kiállítást a vendégeknek.

2016. november 10. Perkáta

2016. november 10-én Perkátán is megszervezték a Séta a mellrák ellen elnevezésű figyelemfelkeltő akciót. A programra a Perkátai Általános Művelődési Központ, a Perkátai Szociális Központ és Perkáta Nagyközség Önkormányzata Védőnői Szolgálatának szervezésében került sor. Perkátai Szociális Központ udvaráról indult a menet, ahol előzetesen Bogóné Plasek Krisztina és Illés Eszter védőnők lufikat, szalagokat és prospektusokat osztottak a megjelenteknek. A megnyitón Dr. Lakos László jegyző mondott üdvözlő beszédet. Ezt követően elindult a séta, melynek végén a felújított Győry-kastélyhoz érkeztek meg a részt vevők. A délután során érdekes, figyelemfelkeltő előadást tartott Dózsáné Dr. Sasvári Ildikó, a Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának vezetője, melyben bemutatta a Séta a mellrák ellen akciót. Őt Nagyné Tóbel Mária, a Dunaújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának vezető védőnője követte, aki az önvizsgálat fontosságáról beszélt. A harmadik előadó Bogó Anikó sportedző és életmód tanácsadó volt, s a mozgás egészség megőrzéssel kapcsolatos szerepét emelte ki a megjelenteknek. Szintén ezen a napon véradás is segítette az egészségmegőrzést.

2016. november 12. Perkáta

A perkátai Kormos Balázs a Forrás Néptáncegyüttes Százhalombatta, a Pesovár Ferenc Néptánc Suli táncosa partnerével Hosnyánszki Noémivel szerepelt a Fölszállott a páva hagyományörző vetélkedőben! Gratulálunk Balázsnak az újabb kiemelkedő fellépéséhez!

2016. november 14. Perkáta

A világ minden táján november 12-én ünneplik a Szociális Munka Napját. Ez alkalomból köszöntötte a Perkátai Szociális Központ dolgozóit Bogó Anikó alpolgármester, Dr. Lakos László jegyző és Barna Tímea intézményvezető. A jó hangulatú délután kötetlen társalgással telt, mely során a jelenlévők közelebbről megismerhették a szociális munka alapjait.

2016. november 17. Perkáta-Franciaország

November 3. csütörtökjén ünneplik Franciaország és világszerte a Beaujolais ünnepét, amelyen az év első borát kóstolják meg. Hasonló ünnep nálunk is van, az Újbor ünnepe számolt be Ébl István, Saint-Maximin díszpolgára, a Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesület elnöke, amikor november 17-én koccintott dr. Lakos Lászlóval és Somogyi Balázssal francia testvértelepülésünk, Saint-Maximin tiszteletére.

2016. november 19. Perkáta

Krisztus Király ünnepén, a szentmisén búcsúztatták a perkátai hívek a több, mint negyed évszázadon keresztül Perkátán szolgáló Pámer Ottó plébánost.

2016. november 23. Perkáta

Az önkormányzat döntése alapján a 0328-as helyrajzi számú (volt Pedagógusföld) területből kivett közel másfél hektáros telek kivonási eljárás rohamléptékben halad, az előszerződéssel rendelkező vállalkozás a körbekerítést elvégezte.

Következő időszak eseményei:

2016. november 27, december 4, 10, 17. – adventi ünnepségsorozat rendezvényei a Faluházban és Kastélynál

Perkáta, 2016. november 17.

Somogyi Balázs polgármester